

国内规模最大!

合肥国际新能源汽车展来了

芜湖：
推动制造
迈向“智造”

近日,一批由芜湖市繁昌经开区安徽爱瑞特新能源专用汽车股份有限公司生产的垃圾转运车、路面清扫车、路面深度养护车、路面高压冲洗车等新能源环卫车启程发往杭州,为杭州亚运贡献力量。

近年来,芜湖市加快建设省域副中心、安徽经济增长第二极,致力打造具有国际竞争力的先进制造业集群。该市坚持一手抓支柱产业转型升级,汽车及零部件、材料、电子电器、电线电缆四大支柱产业集聚发展,现已形成2000亿元规模的汽车及零部件产业集群、1600亿元规模的材料产业集群、800亿元规模的家电产业集群;一手抓战新产业发展壮大,机器人及智能装备、新能源和智能网联汽车、通用航空等十大新兴产业持续发力,已形成2个国家级基地、4个省级基地。

为提升制造业总体水平,推动“制造”迈向“智造”,芜湖市谋划制定《促进新型工业化若干政策》《推动制造业高质量发展打造“智造名城”若干政策》《制造业提质扩量增效行动计划》等产业政策,围绕推动优势和新兴产业集群建设、提升产业链现代化水平、培育企业领航梯队、提升服务平台能级等,着力培育优质市场主体。如今,该市共有省级专精特新中小企业572户、国家级专精特新“小巨人”企业88户,2家企业入选国家级制造业单项冠军企业(产品)。海螺名列世界500强第464位,奇瑞、楚江分别名列中国500强第168位和第340位。

芜湖市积极开展补短板产品和关键核心技术攻关,不断增强创新能力,加快构建产业创新体系。2022年,该市18家企业成功揭榜省制造业重点领域产学研用补短板产品和关键技术攻关,连续三年保持全省前列。新建省级制造业创新中心2家、省级企业技术中心23户、省级技术创新示范企业4家,累计培育省制造业创新中心9家、省企业技术中心227家、省级技术创新示范企业34家,存量和增量均稳居全省第二位。芜湖在制造业高质量发展50强城市中居第27位,制造业增加值占地区生产总值比重稳定在35%左右。

今年上半年,芜湖制造业呈现“质效双升”发展态势,发展动能不断增强,规上工业企业利润总额201亿元,居全省第1位,规上工业营业收入、利润总额分别同比增长14.4%和14.5%,营业收入利润率6.2%,均位居全省前列。

记者 沈宫石 阮孟玥 来源:《安徽日报》

央广网合肥9月17日消息(记者 鲍玉婵)记者从合肥市获悉,2023年9月29日—10月4日,以“绿动未来智领世界”为主题的合肥国际新能源汽车展览会将在合肥滨湖国际会展中心举行。

本次车展是迄今为止国内规模最大的新能源汽车展,总规模20万平方米,将以室内展览+室外主题活动+县区联动分会场的方式进行展览展示。车展共吸引95个新能源汽车品牌参展,涵盖国内主流在销的新能源品牌车企,参展车辆达1000余辆,新能源汽车零部件品牌也将齐齐亮相,打造全产业链展示平台。同时,多个国内一线汽车品牌携新车、新产品、新技术首发首秀,展示“新能源”“智能驾驶”“智能座舱”的最新成果。

据介绍,开幕式上将举办2023中国大学生方程式系列赛事(合肥站)赛车揭幕、车企新车型首发首秀、全球新能源汽车产业数字化知识平台上线、全国“千县万镇”新能源汽车消费季(安徽站)启动仪式、合肥国际新能源汽车展览会启动仪式等。同时在登录大厅设安徽汽车图文展示区,展示安徽省汽车发展历史沿革。

除开幕式活动,9月28日,聚焦汽车智能化、网联化

领域,专业领域影响力的智能汽车产业高端对话平台——全球智能汽车产业大会(GIV2023)将在合肥同步举办。

大会围绕“推动智能汽车产业化发展新征程”主题,探讨在新能源汽车市场规模化发展的新阶段,有关智能汽车发展的重大议题,凝聚行业智慧,探索我国智能汽车高质量发展路径。

届时,将举办3场开放论坛和1场闭门研讨会,国家部委领导、工程院院士、知名车企负责人等100余位重量级嘉宾出席,汽车、信息、交通、能源、城市、投融资等领域的行业机构、高校院所和领先企业的代表汇聚合肥,共同探讨智能汽车领域的前沿热点问题。

合肥市商务局相关负责人表示,为积极拥抱新能源汽车和智能网联汽车产业发展新一轮机遇,围绕到2027年培育万亿级新能源汽车产业集群目标,“我们将倾力把合肥国际新能源汽车展览会打造为我省汽车贸易、技术交流、投资合作、文化融合的重要平台和国内外知名的标志性车展,助力合肥国际一流新能源汽车之都建设。”

骑“裕”人生,天河逐梦

2023“皖美山水”骑行赛·六安淠史杭站精彩开赛



9月17日,2023“皖美山水”骑行赛·六安淠史杭站暨六安茶谷第五届山地自行车公开赛在六安市裕安区淠史杭水利工程展览馆鸣枪开赛。

9时28分,随着发令声响起,运动员们犹如离弦之箭,从起点淠史杭工程展览馆飞驰而出。途径“横排仙境”横排头国家水利风景区、“九山如龙”的九公寨风景区、一镇九“国保”的苏维埃城旧址群、“一镇十六将,独秀大别山”的独山镇、“生态氧吧”的淠河国家湿地……运动员们在饱含负氧离子的空气中,在蜿蜒迂回的环路上,时而并驾齐驱,时而弯道超车,你追我赶,奋勇拼搏。车队骑行所到之处,加油声、呐喊声此起彼伏。五颜六色的骑行服与当地秀丽的山川美景掩映成趣,构成了一幅“车在景中骑,人在画中游”的美丽景象。

本次比赛设有男子公路精英组、男子山地精英组、男子山地大师组、女子山地组4个竞赛组别和1个骑游组,来自全国各地的1133名骑行爱好者齐聚裕安,一路追风逐影,展现拼搏超越的运动梦想,演绎出

激情与合美的共鸣。

本次赛道全程45.3公里,沿途青山脉脉、绿水悠悠,美丽的自然风光如诗如画。“在骑行中阅尽裕安人文美景,感受体育荣光,‘骑’趣无穷。”“在淠史杭这块充满生机活力、具有独特红色精神的赛场中,更能充分演绎‘更高、更快、更强’的体育精神。”

五百里茶谷,是群众健身大舞台;六百里淠河,是体育运动竞技场。近年来,裕安区坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,依托裕安良好的生态资源优势,主动把体育融入大生态、大健康格局,努力“搭好体育台,唱好经贸戏”,强力推进“体育+”“+体育”融合发展。“快乐健身行动”取得明显成效,全民健身深入人心。

“皖美山水”骑行赛是安徽省体育局按照“面向世界、国内一流、具备安徽特色”的目标重点打造的品牌赛事。2023“皖美山水”骑行赛共设置了8站比赛,本站比赛是第五站,接下来的比赛将在合肥半汤、黄山祁门、池州石台依次举办。来源:凤凰网安徽